

平成27年10月29日 公告

「津守中央公園新設工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
図面名称「詳細図(1)」 図面番号「12/16」 メッシュフェンス材料表 基礎ブロック 備考欄	空白	基礎ブロックの半数は支給品とする。
図面名称「詳細図(3)」 図面番号「14/16」 フェンス材料表 基礎ブロック 備考欄		